



男子骑马救人



图左为依立拜,图右为苏邵高。



刘杭州



参与救人的“白龙”马

2月4日下午,汉江湖北仙桃段,离岸边约50米的江中,一男子正在挣扎,他的亲属在岸边撕心裂肺地哭喊着“救人”。

危急时刻,苏邵高拉住落水男子亲属,依立拜骑着“白龙”马跃入江中,刘杭州也朝男子游去。“白龙”马来到男子身旁后,依立拜一手牵着马绳,一手拽着男子,刘杭州则托举着男子。最终,男子被成功救上岸。

接力救人的三人接受记者采访时表示,首功归7岁的“白龙”马,他们都是打“辅助”的。

仙桃当地人苏邵高和依立拜在汉江边经营汉江野骑俱乐部。苏邵高介绍,4日下午1时50分许,他看见一男子落入汉江,落水者的女亲属一边哭喊一边欲下水救人。他急忙朝江边跑去,一边喊:“依立拜,救人。”

苏邵高介绍,他来到江边拉住女子。此时,依立拜骑着白马跃入江中。

依立拜介绍,救人,时间就是生命!他估摸着骑马救人更快些。白马蹿水跑出3米后,开始游泳。游出40多米后,他一手拉着马绳,一手用力拽着男子。此时,白马一个转身,朝江边游去,“还有个冬游爱好者,也在一起救人。”

冬游爱好者名叫刘杭州,是仙桃游泳协会会员。他介绍,看到险情后,他急忙朝落水男子游去。依立拜拽着落水男子,他则在后方托举着男子,“最后拽住落水男子的地方,水深超过5米,是航道。”

因救援及时,落水男子并无大碍,被救上岸后,由家人接走。

记者了解到,依立拜是新疆伊犁人,6岁开始驯马。白马名叫“白龙”,今年7岁,系混血改良品种。

依立拜说:“‘白龙’通人性,我抽它一鞭子,它就晓得要下水。它看到我拽住落水人后,就主动掉头回游。”

### 多知道点

#### 马儿天生擅长游泳

马天生擅长游泳,很多哺乳动物都是可以游泳的。无论是野马还是家马,适当的游泳对马来说百利而无一害。

当马在水中时,它们会以划桨的姿势来保持平衡和稳定。但当真正游泳时,它们通过“小跑”来移动,会本能地把头露出水面以便呼吸。

综合上游新闻、新疆马业协会受访者供图



40<sup>th</sup>  
重庆晚报  
粉丝嘉年华

厢遇晚报  
小美好



扫码填写“我与重庆晚报的故事”